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EZETAZOMENO MAOHMA : NAHPOO®OPIKH

TAZH / TMHMA : B AYKEIOY
AIATQNIZMA MEPIOAOY : NOEMBPIOY 2023
2YNOAO ZEAIAQN : TPEIZ
AIAPKEIA AIATQNIZMATOZ : 2 wpeg

Qéua A
Al. Na XapaKTnploETE WG OWOTEG I AAVOQAOUEVEC TIG MAPAKATW MPOTACELC:

a) Evag aAyoplOpog umopei va pnv €xeL €€odo

B) H Aoyikn mpaén kat eivat aAndng otav pio TOUAAXLOTOV Ao TLG MPOTACELG TTOU
ouvdéeL elval aAnBbng.

y) H mpaé&n ox(3>2 kat 3>1) sivat aAnBbng.

6) O tumog tng petaBAnTNC aAAAlel KATA Tn SLAPKELA TNG EKTEAEONG TOU TMTPOYPAUUATOG.

€) H mepatotnta evog alyopibuou avadEpetal 0TO YEYOVOG OTL KATAANYEL oTn AUON TOU

MPOBANUATOC LETA ATIO MEMEPACUEVO APLOUO BnudATwy.
Movadecg 10

A2.a) Molol elvat ot TUmotL petaBAntwy otn FNQIZA; Na kabe Tumo va dwoete €va

napadelypa.
Movabecg 4

B) Tt ovopaletal Soun tou mpoBARuatoc;
Movabdeg 6

A3. Na ypadouUv oL akOAoUBeg eVIOAEC EKXWPNONG:

. ZTn HeTaBANnTA X vo EKXWPHOETE TNV TLUN 5.

B. AumAaocLlaopog tng petaPAntic K kat anoBnkevon otn petaBAntn Y.
y. Antédoon tou péoou 6pou twv a,b,c otn petafAntiy MO.
6
€

Q

. To 25% tou A va anodoBeil otn petaPBAntn Z.
. Na amoBnkevtel otn petaBAnt) P to aképalo mnAiko Twv petaBAntwyv A kat B

Movadeg 5

Qéua B
Bl. Na yapaktnploBei kabepia amno tic akoAouBeg cuvBnkec wg AAnBng n Weudng pe
6ebopévo OTL a=5 kal B=20.
o. B=20n (B>10 kat (oxL B>a))
B. (a>a+P kat B>a) N (oxL (a+p=25))
Y. (0+4>5 ka1 5>6) n (4-B>2 kat 6>2)
Movadec 6
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B2. Na yivel to SLaypappa pong TOU MAPAKATW TUAHATOG MTPOYPAUUATOC.

AIABAZE a
B& a + 10
AN B>= a+ 10 TOTE
B& 10*B/2
aé& B/2
TEAOZ_AN
AN a>50 KAl B>1500 + a TOTE
’PAVE a
ANNIQ2
FPAWE B
TEAOZ_AN
PAVE a,B
Movadeg 9

B3. AlveTal TO MOPOAKATW MPOYPOUHUA TO OTtol0 MEPLEXEL £EL apLOUNUEVA KEVA:

NMPOTrPAMMA ME2O2_OPO2
METABAHTEZ2
AKEPAIEZ: A,B, T, (1)____
NMPATMATIKEZ: (2) ____
APXH

I’PAWE MO. AOP
TEAOX_MNPOTPAMMATOZ

Noa ypayete toug apltOpou¢ tTwv Kevwy (1) éwg (5) kat dimAa Tt Ba CUUTANPWVOTE WOTE TO
TURUa mpoypappatog va StaBaletl 3 aképaloug aplBuoug, va unmoAoyilel kat epdavilel To
HECO OPO TWV aApLOUWV.

Movadeg 10

Qéua I
Evac yewpyog cuokevalel ta pnAa o KIBwTtla tTwv 16 koL Ta mMopToKAAla o€ Kifwtia Twy 12.
Av yia kaBe punAo mou mouldel otov £umopo €xel kKEpSog 0,07€ kal yLa KABe MopTOKAAL
0,09€, va avantuéete MPpOypaA O TO OMoOio:
M. Qa nepthapPfavet kKataAAnAo tunpa dnAwoncg pHetaBAntwy
Movadecg 4
2. Oa dtaPfalet to mANBo¢ Twv KIPwTtiwv Twv HAAWYV Kal To MARBOG TwV KIBWTiWV TwWV
TOPTOKOALWYV TTOU CUCKEVUOOE O YEWPYOGS
Movadeg 6
3. OQa umoAoyilel katL Ba epdavilel To mood mou Ba kepdilel 0 yewpyodg and ta HAAa Kal To
mooo mou Ba kepdiloel amd Ta MOPTOKAALA AV AUTA TA MOUANCEL OE €VaV EUMOPO.
Movabdeg 7
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4. O yewpyog anodacicel va Swpioel o 15% twv €c06wv tou o€ éva dpupa va umoAoyiletl

Kat va epdavilel to moood tng Swpeag.
Movadec 8

Oéua A

NMAaTdOPUEG KOLVWVLKNAG SIKTUWONG MPoodEPOUV £va XPNHUATLKO TOCO MANPWHUAG OTOUG
dnuioupyol ¢ meplexopuévou avaioya Pe TI¢ MPpoBoAég (views) Twy Bivteo toug oe StaocTnua
EVOC unva. Mia amod autég Tic mAatpopue eival to SynTube.com koL mpoodEpel TNV
okOAouOn MOALTIKA MANPWUNC (KALLOKWTA):

| NpoPohéc (views) Bivreo Xpripata oe eup ava mpoPohr |
pEXPL 5000 0,001 € .

| 5001 — 15000 0,002 € I
‘ 15001 - 50000 0,003 € = ,[
névw and 50000 0,004 € p——

Na avantufete mpoypaua To onolio:
Al. NMepléxel kKataAAnAo TuApa SnAwoewv.

Movadeg 2
A2. AtaBalel Tig mpoBoAEg (views) mou eixe éva Bivteo otn SLApKeELA EVOC HAva

Movadeg 3
A3. YnmoAoyilel kal epdavilel Ta xpApata ota onoila KootoAloyeital to Bivieo Tou xpRotn.

Movadec 8

A4. Av n dopoloyia yia ta €coda tou xpnotn eival 25% Ba epudavilel to TeALkO KEPSOG TOU

Xxpnotn.
Movadeg 7

A5. Av ol mpoPBOAEG MOV CUYKEVTPWOE O XpNOTNG €ival mavw ano 1000000 tote va

epdaviletal To pRvupa <<ivyxopntnpta etote unoPnodiog brand ambassador>>.
Movadeg 5

ZAZ EYXOMAZTE ENITYXIA !!!
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